



Издание треугольника  
Барнаульского ПВРЗ

Адрес редакции:  
Барнаул, Паровозова-  
гоноремонтный завод  
Томской ж. д.

№ 34. (137) 9 июня 1934 г. № 34 (137)

## О составе районных комиссий по чистке партии

Постановление Западно-Сибирской краевой комиссии по чистке партии от 5 июня 1934 года

Назначить районные комиссии по чистке:

**Барнаульской парторганизации:**

Председателем — т. Трякман М. Г., член партии с 1917 года, пред. ревкомиссии Крайнома ВКП(б).

Членами комиссии:

1. Тоса, Гредзем И. Э., член партии с 1912 года, зам. секретаря Барнаульского горкома партии.
2. Тов. Ващенко Н. Г., член партии с 1920 года, зам. председателя Барнаульского горсовета.

(Из постанов. Краевой комиссии по чистке).

## Готовясь к чистке партии закрепим итоги зимней партучебы на летний период

Парторганизация завода с июня месяца перешла на летние формы партучебы. Сейчас все политрумки сосредоточены по цехам, что дает возможность более разветвленным коммунистам передать свое знание отстающим, прийти на чистку всем цехом политически грамотным.

До чистки партии нас отдаляют дни, казалось бы все коммунисты, кандидаты должны усиленно работать над усвоением основ Марксизма-Ленинизма, широко развернуть разностороннюю работу среди беспартийных масс о значении чистки, лучших из них ударников вовлекать в политшколы.

В день партийно-комсомольской учебы 3 июня проходила массовая проработка постановлений ЦК и ЦКК ВКП(б) о чистке партии, беспартийных присутствовало всего 45 чел.

Но есть коммунисты, которые не хотят повышать свое знание не ходят в школы. Парторг паровозного цеха тов. ЗАЙЦЕВ

## Беспартийные ударники готовятся к чистке партии

Проработав постановление ЦК и ЦКК ВКП(б) по чистке партии, хорошо продумав слова тов. Ленина, «Чистить партию считаясь с указаниями беспартийных трудящихся— дело великое. Оно даст нам серьезные результаты. Оно сделает партию гораздо более сильным авангардом класса, чем прежде, делает ее авангардом крепко связанным с классом, более способным вести его к победам среди массы трудностей и опасностей.»

Мы беспартийные, рабочие ударники котельщики паровозного цеха Шестаков, Бу-

жикский прием активное участие в чистке парторганизации завода и цеха. Призываем всех беспартийных товарищей последовать нашему примеру, помочь партии очистить свои ряды от чуждых, ненадежных и переродившихся элементов.

Мы работаем на ПВРЗ по три года, программу систематически качественно и количественно выполняем. Участвуем в общественной работе. Со своей стороны обращаемся к парторганизации цеха принять нас в сочувствующие партии большевиков.

Бужинский Шестаков.

3-го июня сказал коммунисту ТАРАСЕВИЧУ—сегодня школа, надо прийти, получил ответ, «это мое дело пойду или не пойду я в школу», так и получилось ТАРАСЕВИЧ на занятие не пришел.

В литейном цехе шишелый САВЕНКОВ кандидат партии политшколу не посещает и чистке не готовится.

Задача цеховых парторганизаций: надо усиленно готовиться и чистке партии, закрепить итоги зимней партучебы на летний период.

Крепко ударить по летним настроениям, вовлечь всех коммунистов и кандидатов в политшколы не оставляя лучших беспартийных ударников.

И не желающим коммунистам работать над повышением своей идейной вооруженности, над усвоением основ Марксизма-Ленинизма вроде коммунистов ТАРАСЕВИЧА и САВИНСКОГО — применять к ним устав партии.

Г. Р.

## Вручим значек лучшим ударникам сталинского призыва

### ТЕЛЕГРАММА тов. ПОЛОНСКОГО

Всем начальникам Политотделов дорог и районов Политуправление НКПС предлагает приурочить выдачу первых значков ударника сталинского призыва к годовщине июльских решений ЦК ВКП(б) и СНК СССР по транспорту. В соответствии с приказом о порядке выдачи значков ударнику сталинского призыва Подорам необходимо своевременно представлять в Политуправление НКПС все необходимые материалы и фактические данные, характеризующие работу первых кандидатов выдвигаемых на получение значка Нач. Подорам лично обеспечить тщательный отбор лучших ударников сталинского призыва из числа передовых кадровых рабочих и служащих ведущих профессий как партийцев так и беспартийных, проверив также их прошлую работу.

Политуправление НКПС

подчеркивает всю ответственность и важность выдачи первых значков действительно лучшим людям железнодорожного транспорта—по длинным ударникам сталинского призыва и предостерегает от ошибочного выдвижения кандидатур несоответствующих требованиям.

Нач. Политуправления  
НКПС ПОЛОНСКИЙ.



## Кузнечный, литейный и механический цеха погрязли в браке

19-го апреля при посещении нашего завода секретарь Крайкома партии тов. Эйхе дал четкое указание улучшить качество нашей продукции. Чтобы выполнить это указание партийные, хозяйственные, профсоюзные организации в апреле добились улучшения качества продукции.

Но за последнее время борьба за качество ослабла. Факты и цифры говорят, что каждый день сотнями деталей бракуется, как негодные.

В механическом цехе 28 го мая долгорез Гудз загнал в брак 22 штуки болтов 14x115 м-м. Долбежники Лавров и коммунист Чуринов сделали брака упряжных муфт 3 штуки, с одним отверстием 5 штук.

4-го июня загнато в брак лапок для буферных стаканов 103 штуки.

По кузнечному цеху производственная программа за май выполнена по паковке на 104,6 проц. но качество выпускаемой продукции низкое.

Вот факты, с 21 мая по 28 всего за 7 дней выпущено брака деталей 1200 штук, из них 22 мая было забраковано стальных винтов, упряжных крычьев 21 штука, лапок буферных, стаканов 99 штук. 2-го июня мастер Черемнов принял 150 рессорных хомутов как хорошего качества, а при сдаче инспектору тов. Романову оказалось 89 штук

брака. При выяснении бригадой рабкоров конкретного виновника брака хомутов, парторганизатор цеха Степкин заявил «что брака нет, а хомуты делали все» такое рассуждение не мобилизует рабочих ударников цеха на борьбу за доброкачественный выпуск изделий, а дает возможность увеличивать брак.

Литейный цех из-за плохого качества отливки деталей майскую программу выполнил на 99, 1 проц. только за один день 22-го мая инспектор тов. Романов забраковал 83 тормозных колодки нормального типа и 33 паровозных, которые обрубщик Юдин пытался сдать не обрубленными.

Хозяйственные и партийные организации этих цехов совершенно забыли закон от 8 декабря 1933 года, в котором четко говорится «виновные за выпуск недоброкачественной и не комплектной продукции, привлекаются к уголовной ответственности с применением судебной репрессии—лишения свободы на срок не ниже 5-ти лет».

Заводуправление должно потребовать ответственности от каждого начальника и мастера цеха, а к саботажникам не желающим бороться за качество применять закон от 8-го декабря 1933-года.

Чериявский, Романов.

## „Очищение рядов партии — необходимый процесс, такой же, как процесс очищения здорового организма от нездоровых элементов“ (Л. М. Каганович.)

Устав большевистской партии обязывает каждого коммуниста „соблюдать строжайшую партийную дисциплину, активно участвовать в политической жизни партии и страны, проводить на практике политику партии и решение партийных органов“.

Этой обязанности не хочет выполнять, как случайно появившийся кандидатом партии ГОЛОМИДОВ фрезеровщик механического цеха. Голомидов вместо борьбы за высокую авангардную роль коммуниста на производстве, плетется в хвосте у беспартийных масс. Он систематически выполняет производственную программу и пытается доказывать что „слишком большие нормы на станке „Рейникера“ и их ни когда не вы полнить“, а когда поставили ученика тов. Гребенкина на этот же станок то он на второй месяц работы обрабатывающая те же детали что и Голомидов выполнил программу

на 116 проц.

Голомидов всегда ноет в цехе что „мало зарабатывает, голодный“ а когда под руководством парторганизации цеха рабочие организовали бригаду проверить бытовые условия Голомидова, то оказалось, что Голомидов имеет свой дом, семью, хорошую обстановку и большой запас продов. Бригада вполне справедливо заявила, что Голомидов своим нытьем пытался вести работу на руку классовому врагу среди отсталых рабочих цеха.

25-го мая рабочие на профсоюзном собрании отметили Голомидова, как лжеударника ни с кем не соревнующегося. Голомидов узнал, что его критиковали на собрании, встретив профдехорганизаторов тов. Степанова обругал матом заявив „какое право имеете меня на собрании критиковать“ угрожая „что я встречу тебя за воротами завода“.

Такое поведение Голомидова вынудило поставить вопрос 28 мая на профсоюзном собрании где Голомидов вместо признания своих недостатков, в присутствии женщин и девушек крыл всех матом. Заводской комитет обязан Голомидову немедленно за хулиганские выходы на собрании и угрозы профорганизатору применить новый закон изданный Совнаркомом СССР и ЦК ВКП(б) о борьбе с хулиганством на железных дорогах, дающий право заключать хулиганов в концентрационные лагеря на срок от 6 месяцев до 3-х лет. Голомидова, как морально разложившегося, ранящего своим неблагоприятным поведением достоинство партии, пачкающего знамя партии, партийная организация механического цеха не дожидаясь чистки исключила его из кандидатов партии.

Борисов, Осин,  
Степанов.

## Нефть разливается, а мер не принимается

Для снабжения электростанции, непосредственно из хранилища, нефтью установлен камерон обслуживаемый одним человеком.

Но на деле получается не так, вместо одного человека на подачу нефти работают трое, потому что нефть подается не камероном, а вручную. Причина этому, шкала для измерения поступающей нефти в бак против нормального веса показывает меньше на 7 проц.

Пока начальник материального отдела Хмелевский договаривается с начальником станции Козинским о ремонте шкалы, а завод в это время несет накладные расходы. Нефть накачивается в бочки, перевешивается на весах, тара разбивается, нефть разливается, а мер по устранению безобразий ни кем не принимается.

Технический отдел должен немедленно заняться проверкой шкалы. Установить правильное измерение, чтобы нефть подавалась не вручную, а камероном.

Касаткин.

## Не устаню работать над усвоением основ Марксизма -- Ленинизма

Димитриев в партию вступил 1924 году. За этот период он не окончил ни одной школы и сейчас партвоспитанием не занимается.

3-го июня на занятие партшколы кузнечного цеха присутствовало 14 чел., а коммунистов вместо 4 присутствовало 2. Сменный парторганизатор Тарасов на занятие не явился, Димитриев также проходил из угла в угол, а в

школу не пошел.

Не к лицу коммунистам кузнечного цеха плестись в хвосте у беспартийных ударников которых на занятие 3-го июня присутствовало 12 чел.

Парторганизация кузнечного цеха должна решительно потребовать от коммунистов Димитриева и других выполнение обязанностей коммуниста по уставу партии.

Белярный.

## Районному финансовому слету рапортовать новыми победами

Финударники ПВРЗ готовясь к районному слету ударников финансового фронта должны поставить задачу: полностью охватить подпиской вновь пришедших рабочих в цеха займом „второй пятилетки, второго выпуска“ и обеспечить своевременное перечисление очередных взносов на заем.

На 1-е июня в заводе работает 1866 человек подпиской на заем охвачено 1843 человека на сумму 233 тысячи рублей, при фонде месячной заработной платы 240.276 рублей.

Главный бухгалтерией первый взнос был внесен 22 мая в сумме 11.343 руб. кулжилсбора 4.282 рубля, и подоходного налога 1.500 рублей.

Сберкасса завода контрольное задание по привлечению вкладов во 2-м квартале досрочно перевыполнила на 350 проц.

За большевистские образцы работы лучшие финударники т. т. Миронов, Ермолин, Лосев П., Чернявский, Туев, Третьяков представлены районным конкурсным жюри к занесению в районную красную книгу финансовых побед.

Это еще раз обязывает вернуть широко массовую работу по размещению займа и 17 июня на районном слете рапортовать о новых победах.

## Правильная зарплата, нормирование есть поднятие производительности труда

Изучить причины простоя оборудования, рабочей силы, добиться правильной постановки организации труда, организовать каждому трудящемуся правильную зарплату, чтобы рабочий знал за что он получает и сколько, эта важнейшая и почетная задача каждого инженерно-технического работника и каждого ударника.

Для налаживания этой работы с 10 июня по 10 июля по заводу проводится месячник фотографии рабочего дня. Задача треугольников и ИТР в период месячника повести в цехах массовую разъяснительную работу, рассказать каждому рабочему цели и задачи фотографии.

За время месячника надо выявить всех лодырей, рабочих которые пытаются поменьше работать больше по-

лучать, создавая вокруг их общественное мнение, как к лжеударникам.

Честных преданных делу социалистического строительства ударников показавших образцы по заполнению 7 часового рабочего дня, надо окружить вниманием, заботой к преимущественному их снабжению, питанию и улучшению их культурно-бытовых условий.

Организовать сбор рационализаторских рабочих предложений по улучшению организации труда, максимальное использование оборудования.

Каждый трудящийся принимая активное участие в фотографии рабочего дня он на практике будет проводить решение 17-го съезда партии в подлинном на 43 проц. производительность труда на транспорте. БАКУНОВ.

## Создать условия работы заливальщикам

В литейном цехе у заливальщиков работа вредная. Действует отравляющее на организм. Им полагаются спецжиры, но они не получают. Треугольникам цеха и цеховая охрана труда не беспокоятся за создание условий работы заливальщиков.

Не созданы условия заливальщикам также и в зарплате, например, мастер у тов. Морозов лучшему заливальщику тов. Токтомысову сказал, что „Ты будешь работать поденно“, а поденная работа понижает производительность труда.

Начальнику цеха тов. Кардаш следует заняться вопросом создания лучших условий работы заливальщиков, в частности выдачи им спецжиров и урегулирования им зарплаты. Ноханов.

## По следам рабочих писем

На заголовке в газете „Горняк“ от 3 июня № 33 „Готовиться к чистке партии“ ст. ечаю: винникам в аварии дышла у паровоза ЭУ 708-95 мастеру Томчевскому, слесарю Краскевичу да о двое суток ареста. Мастеру Сидоренко объявлен выговор. Нач. паровоз. цеха Богатио.

Ответ. редактор К. ПЕРЕМИТИН.